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	兩位數除以兩位數



工作紙

甲、磁粒30粒，每10粒分成一堆，共可分多少堆？在方格內寫出解題方法。

	


乙、計算下列各題，並驗算答案。

	1.  60 ÷ 30
[image: image6.png]  =
	十 個

位 位

[image: image1.wmf]6      0


	驗算：
30 × 　　　 ＝ 　　　

	2.  40 ÷ 20
  =
	十 個

位 位

[image: image2.wmf]4       0


	驗算：
20 × 　　　 ＝ 　　　


丙、磁粒34粒，均分給10人，每人分得多少粒？在方格內寫出解題方法。
	


丁、計算下列各題，並驗算答案。
	1.  85 ÷ 20
  =
	
[image: image3.wmf]8      5


	驗算：

20 × 　 　＋　 　 
＝ 　 　

	2.  87 ÷ 30
  =
	
[image: image4.wmf]8      7


	驗算：

　 　　 × 　　＋　　 
＝ 　　

	3.  69 ÷ 20
  =
	
[image: image5.wmf]6      9


	驗算：
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